

HRVATSKI DRŽAVNI SABOR

ZASTUPNIČKI DOM

ZAPISNIK DRUGE SJEDNICE ZASTUPNIČKOG DOMA
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA
održane 23., 24. i 25. II.
i 15., 16., 17., 22., 23. i 24. III. 2000.

Zagreb, travnja 2000.

**HRVATSKI DRŽAVNI SABOR
ZASTUPNIČKI DOM**

**Zapisnik
druge sjednice Zastupničkog doma
Hrvatskoga državnog sabora
održane 23., 24 i 25. II.
i 15., 16., 17., 22., 23. i 24. III. 2000.**

Sjednicu Zastupničkog doma, 23. veljače 2000. godine u 9,30 sati otvorio je predsjednik Zastupničkog doma Zlatko Tomčić.

Zapisnik 1. sjednice Zastupničkog doma prihvaćen je u primljenom tekstu.

AKTUALNI SAT

Zastupnica Ingrid Antičević-Marinović postavila je pitanje u kakvom je ugovornom odnosu Republika Hrvatska s odvjetnikom D.Rivkinom odnosno tvrtkom u kojoj je on zaposlen i kada je ugovor potpisan. Također, postavila je pitanje o odluci koju je donio raniji ministar poljoprivrede i šumarstva te primjedbama stranog ulagača u Tvornicu duhana Zadar u svezi s tom odlukom.

Odgovor na prvo pitanje dao je dr. Stjepan Ivanišević, ministar pravosuđa, uprave i lokalne samouprave, a na drugo pitanje Božidar Pankreć, ministar poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnica Zdenka Babić-Petričević postavila je pitanje što znači depolitizacija hrvatske vojske i hrvatske policije.

Odgovore su dali Jozo Radoš, ministar obrane i Šime Lučin, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik Ivan Ninić postavio je pitanje što će Vlada Republike Hrvatske preko Hrvatskog fonda za privatizaciju poduzeti da se razrješi pitanje "Slobodne Dalmacije". Također, postavio je pitanje u svezi s odlukom Ustavnog suda kojom je ukinuta odredba članka 9. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo, tumačenjem Vrhovnog suda te odluke, te na koji će način Vlada Republike Hrvatske razriješiti tu situaciju.

Odgovore su dali Slavko Linić i Željka Antunović, potpredsjednici Vlade.

Zastupnik Romano Meštrović postavio je pitanje hoće li Vlada promijeniti odluku u svezi sa cestom Bosiljevo-Sveti Rok. Također, postavio je pitanje u svezi s odlukom Upravnog vijeća Sveučilišta u Splitu o osnivanju pojedinih studija iako takvi studiji postoje u Zadru.

Odgovore su dali mr. Alojz Tušek, ministar pomorstva, prometa i veza i dr. Hrvoje Kraljević, ministar znanosti i tehnologije.

Zastupnik dr. Anto Kovačević postavio je pitanje o povratku 16.500 Srba pod specijalnim uvjetima i 80.000 građana Hrvatske bez posla. Također, postavio je pitanje u ime koga je pozvan Zoran Đinđić i crnogorska opozicija, koliko je koštao njihov dolazak i na čiji račun je taj trošak išao.

Odgovore su dali Ivica Račan, predsjednik Vlade i Tonino Picula, ministar vanjskih poslova.

Zastupnik Damir Kajin postavio je pitanje u svezi s 11 milijuna USD koji se nalaze u National Westminster banci u Londonu. Također, postavio je pitanje u vezi s prirodnim plinom koji se crpi na platformi Ivana A.

Odgovore su dali dr. Mato Crkvenac, ministar financija i dr. Goran Granić, zamjenik predsjednika Vlade i Ivica Račan, predsjednik Vlade.

Zastupnica Dubravka Šuica postavila je pitanje u svezi s manjim smanjivanjem plaća državnim dužnosnicima nego što je to bilo najavljivano.

Odgovor je dao Ivica Račan, predsjednik Vlade.

Zastupnik Dino Debeljuh postavio je pitanje glede policijske kontrole na cestama. Također postavio je pitanje, kada će početi radovi na zapadnom dijelu Istarskog ipsilona.

Odgovore su dali Šime Lučin, ministar unutarnjih poslova, mr. Alojz Tušek, ministar pomorstva, prometa i veza, Radimir Čačić, ministar za javne radove, obnovu i graditeljstvo i Slavko Linić, potpredsjednik Vlade.

Zastupnica Marija Bajt postavila je pitanje hoće li u naseljima kao što su, Španovica, Udbina, Boričevac i sl. imovina srpskih izbjeglica, koju su oni posjedovali u razdoblju komunističke vlasti, biti vraćene njima ili će biti vraćena onima kojima je 1945. ta imovina bila oduzeta.

Odgovor je dao Ivica Račan, predsjednik Vlade.

Zastupnik mr. Marin Jurjević, postavio je pitanje što se kani poduzeti u svezi s problemima u Splitskom i Trogirskom škveru. Također, postavio je pitanje, postoji li u Ministarstvu unutarnjih poslova tajni dosjei nekoga od saborskih zastupnika i je li netko od saborskih zastupnika iz prošlog saziva bio prisluškivan.

Odgovore su dali Goranko Fižulić, ministar gospodarstva i Šime Lučin, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik Branislav Tušek postavio je pitanje postoje li programi za revitalizaciju gospodarstva u Vukovarsko-Srijemskoj, Osječko-Baranjskoj i Požeško-Slavonskoj

županiji. Također, postavio je pitanje glede drvne industrije "Papuk".

Odgovore su dali Goranko Fižulić, ministar gospodarstva i mr. Božidar Pankreć, ministar poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnik dr. Boris Kandare postavio je pitanje kakva se vrsta potpore provodi prema hrvatskim ugostiteljskim tvrtkama i što je učinjeno na poboljšanju hrvatske turističke promidžbe za ovogodišnju turističku sezonu.

Odgovor je dala mr. Pave Župan-Rusković, ministrica turizma.

Zastupnik Vlado Jukić postavio je pitanje kakvo je stajalište Vlade Republike Hrvatske o rješavanju odnosa sa Slovenijom. Također postavio je pitanje u svezi s komercijalizacijom poslova razminiranja.

Odgovore su dali Ivica Račan, predsjednik Vlade i Šime Lućin, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnica dr. Ljerka Mintas-Hodak postavila je pitanje koji su to podaci za koje članovi Vlade nisu ranije znali ili mogli znati, a koji ukazuju na lošije stanje nego što se očekivalo pri preuzimanju vlasti. Također, postavila je pitanje radi li se na jednako učinkovitim identificiranju i sankcioniranju svakoga kriminala, neovisno tko je osumnjičenik, pa makar bio on i osoba iz kruga stranaka pobjedničke koalicije.

Odgovore su dali Ivica Račan, predsjednik Vlade i dr. Stjepan Ivanišević, ministar pravosuđa, uprave i lokalne samouprave.

Zastupnik Nevio Šetić postavio je pitanje koje je dokumente spalila bivša Vlada Republike Hrvatske prema izjavi predsjednika Vlade Ivica Račana, koju je prenio "Večernji list". Također, postavio je pitanje glede izjave Ivana Jakovčića, ministra za europske integracije na nedavnom stranačkom skupu IDS-a u Puli, da Istra ima pravo na političke zasebnosti.

Odgovore je dao Ivica Račan, predsjednik Vlade.

Zastupnik Berislav Šmit postavio je pitanje je li i u kojem roku Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva spremno izvršiti isplatu dugovanja temeljem otkupa tržišnih viškova. Također, postavio je pitanje u kojem će se roku izvršiti isplata poticajnih sredstava za jesenju sjetvu 98. te proljetnu sjetvu 99.

Odgovore su dali mr. Božidar Pankreć, ministar poljoprivrede i šumarstva i Goranko Fižulić, ministar gospodarstva.

Zastupnik dr. Tonči Tadić postavio je pitanje hoće li se nadoknaditi dug znanstveno-istraživačkim ustanovama od prošle godine. Također, postavio je pitanje na koje uvjete WTO-a je Hrvatska pristala sniženjem carina za poljoprivredne proizvode.

Odgovore su dali dr. Hrvoje Kraljević, ministar znanosti i tehnologije i mr. Božidar Pankreć, ministar poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnik Milan Kovač postavio je pitanje glede najava da se u 2000. neće snižavati PDV. Također, je postavio pitanje kada će Vlada Republike Hrvatske dostaviti Zakon o reviziji privatizacije.

Odgovore su dali dr. Mato Crkvenac, ministar financija i dr. Goran Granić, zamjenik predsjednika Vlade.

Zastupnik Ivan Škarić postavio je pitanje kada će se otvoriti Unska pruga. Također, postavio je pitanje u svezi s projektom plinifikacije Dalmacije.

Odgovore su dali mr. Alojz Tušek, ministar pomorstva, prometa i veza, Ivica Račan, predsjednik Vlade i dr. Goran Granić, zamjenik predsjednika Vlade.

Zastupnik Miroslav Korenika postavio je pitanje kada će se predložiti zakonska regulativa oko decentralizacije izbora ravnatelja osnovnih i srednjih škola. Također, postavio je pitanje hoće li i na koji način Vlada Republike Hrvatske provjeriti moguće zloupotrebe u pogledu nabave robe i usluga putem javnih natječaja od strane javnih poduzeća.

Odgovore su dali dr. Vladimir Strugar, ministar prosvjete i športa i Slavko Linić, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Krunoslav Gašparić postavio je pitanje kada će umjesto najave otpušanja biti predočen program zapošljavanja poglavito mladih. Također, postavio je pitanje odnosi li se najava štednje i odricanja i na raspoloživa sredstva za zapošljavanje.

Odgovor je dao Slavko Linić, potpredsjednik Vlade.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda a na sjednici je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

U Konačni prijedlog dnevnog reda uvršteno je, sukladno članku 7. Zakona o istražnim povjerenstvima, Prijedlog za osnivanje istražnog povjerenstva za utvrđivanje činjenica u svezi s prodajom poduzeća "Večernji list" d.d. Zagreb.

Pisanih prigovora na dnevni red koji je predložen uz poziv za sjednicu nije bilo.

Zastupnički dom je prihvatio prijedlog, sa kojim je suglasan Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, da se sa dokumenta "IZVJEŠĆE O OBAVLJENIM REVIZIJAMA ZA 1998. GODINU - posebni dio - koji obuhvaća izvješća o reviziji poslovanja državnih ministarstava: Ministarstva obrane, Ministarstva unutarnjih poslova i Ministarstva vanjskih poslova" skine oznaka "Službena tajna".

Na sjednici 15. ožujka 2000. godine, dnevni red je dopunjen sljedećim točkama:

1. PRIJEDLOG DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2000. GODINU, S OBRAZLOŽENJEM I ODREDNICAMA FISKALNE POLITIKE ZA RAZDOBLJE 2000.-2002.GODINA;

- Prijedlog kapitalnih ulaganja i kapitalnih projekata s pripadnim tekućim izdacima za 2000. godinu;
 - Sažeci planova prihoda i izdataka izvanproračunskih fondova za 2000. godinu, s prijedlozima odluka o davanju suglasnosti na financijske planove izvanproračunskih fondova za 2000. godinu;
 - Konsolidirani prijedlog plana prihoda i izdataka Državnog proračuna i izvanproračunskih fondova za 2000. godinu;
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2000. GODINU, P.Z. br. 19;
 3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O DOPLATKU ZA DJECU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 18; /VEĆINOM GLASOVA/
 4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UNIDROIT-ove KONVENCIJE O UKRADENIM ILI NEZAKONITO IZVEZENIM KULTURNIM DOBRIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 8 /JEDNOGLASNO/
 5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENA USTAVA SVJETSKE ZDRAVSTVENE ORGANIZACIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 9; /JEDNOGLASNO/
 6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O DRŽAVNOJ AGENCIJI ZA OSIGURANJE ŠTEDNIH ULOGA I SANACIJU BANAKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 11; /JEDNOGLASNO/
 7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O IZBORNIM JEDINICAMA ZA IZBOR ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I JEDINICA LOKALNE UPRAVE I SAMOUPRAVE, - Predlagatelj: Županijski dom, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 10;
 8. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O HRVATSKOJ RADIO-TELEVIZIJI - Predlagatelji zastupnici: Anto Đapić, dr. Boris Kandare, Vlado Jukić i dr. Tonči Tadić, prvo čitanje, P.Z. br. 12;
 9. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI NAKON 13. LISTOPADA 1999. GODINE.
 10. a/ GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1998. GODINU;
b/ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE PO GODIŠNEM OBRAČUNU ZA 1998. GODINU;
c/ FINANCIJSKI PLAN HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1999. GODINU;
 11. POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1999. GODINU.

12. STATUT AGENCIJE ZA NADZOR MIROVINSKIH FONDOVA I OSIGURANJA -
Potvrđivanje;

Na sjednici 23. ožujka dnevni red je dopunjen sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOHODAK, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 29; /JEDNOGLASNO/
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I UPRAVE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 30; /JEDNOGLASNO/

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1. IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA;
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBVEZAMA I PRAVIMA DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA, drugo čitanje, P.Z. br. 4;
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PLAĆAMA SUDACA I DRUGIH PRAVOSUDNIH DUŽNOSNIKA, drugo čitanje P.Z. br. 5;
4. a/ IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG UREDA ZA REVIZIJU ZA 1999. GODINU;
- b/ IZVJEŠĆE O OBAVLJENIM REVIZIJAMA ZA 1998. GODINU;
- c/ IZVJEŠĆE O OBAVLJENIM REVIZIJAMA ZA 1998. GODINU - posebni dio - koji obuhvaća izvješća o reviziji poslovanja državnih ministarstava: Ministarstva obrane, Ministarstva unutarnjih poslova i Ministarstva vanjskih poslova;
5. PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U SVEZI S PRODAJOM PODUZEĆA "VEČERNJI LIST" D.D. ZAGREB;
6. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA.

7. PRIJEDLOG DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2000. GODINU, S OBRAZLOŽENJEM I ODREDNICAMA FISKALNE POLITIKE ZA RAZDOBLJE 2000.-2002.GODINA;
 - Prijedlog kapitalnih ulaganja i kapitalnih projekata s pripadnim tekućim izdacima za 2000. godinu;
 - Sažeci planova prihoda i izdataka izvanproračunskih fondova za 2000. godinu, s prijedlozima odluka o davanju suglasnosti na financijske planove izvanproračunskih fondova za 2000. godinu;
 - Konsolidirani prijedlog plana prihoda i izdataka Državnog proračuna i izvanproračunskih fondova za 2000. godinu;
8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2000. GODINU, P.Z. br. 19;
9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O DOPLATKU ZA DJECU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 18;
10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UNIDROIT-ove KONVENCIJE O UKRADENIM ILI NEZAKONITO IZVEZENIM KULTURNIM DOBRIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 8;
11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENA USTAVA SVJETSKE ZDRAVSTVENE ORGANIZACIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 9;
12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O DRŽAVNOJ AGENCIJI ZA OSIGURANJE ŠTEDNIH ULOGA I SANACIJU BANAKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 11;
13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O IZBORNIM JEDINICAMA ZA IZBOR ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I JEDINICA LOKALNE UPRAVE I SAMOUPRAVE, - Predlagatelj: Županijski dom, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 10;
14. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O HRVATSKOJ RADIO-TELEVIZIJI - Predlagatelji zastupnici: Anto Đapić, dr. Boris Kandare, Vlado Jukić i dr. Tonči Tadić, prvo čitanje, P.Z. br. 12;
15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOHODAK, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 29;
16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O FINANCIRANJU

JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I UPRAVE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 30;

- IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI NAKON 13. LISTOPADA 1999. GODINE. **/nije provedena rasprava na 2. sjednici/**
- a/ GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1998. GODINU;
b/ FINACIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE PO GODIŠNEM OBRAČUNU ZA 1998. GODINU;
c/ FINACIJSKI PLAN HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1999. GODINU; **/nije provedena rasprava na 2. sjednici/**
- POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1999. GODINU. **/nije provedena rasprava na 2. sjednici/**
- STATUT AGENCIJE ZA NADZOR MIROVINSKIH FONDOVA I OSIGURANJA - **Potvrđivanje; /nije provedena rasprava na 2. sjednici-predlagatelj povukao Statut/**

1. IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA;

Izvješće Mandatno-imunitetnog povjerenstva zastupnici su primili na sjednici.

Milanka Opačić, predsjednica Mandatno-imunitetnog povjerenstva podnijela je izvješće.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeću

ODLUKU

Zastupničku dužnost, umjesto zastupnika Branimira Glavaša, Antuna Kovačeva, Đure Brodarca i Marine Matulović-Dropulić, kojima je započelo mirovanje zastupničkog mandata 2. veljače 2000. godine, sukladno članku 9. stavku 2. Poslovnika Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora, obnašaju zamjenici zastupnika Berislav Rončević, Mate Jukić, Željko Krapljan i mr. Božo Biškupić.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeću

ODLUKU

Zastupničku dužnost, umjesto zastupnika dr. Hrvoja Kraljevića, kojem je započelo mirovanje zastupničkog mandata 2. veljače 2000. godine, sukladno članku 9. stavku 2. Poslovnika Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora počinje obnašati zamjenik

zastupnika Drago Novina.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeću

ODLUKU

Dana 24. veljače 2000. počinje mirovanje zastupničkog mandata zastupnika Zdenka Haramije i tim danom zastupničku dužnost počinje obnašati zamjenik zastupnika Stjepan Dehin.

DAVANJE PRISEGE ZASTUPNIKA

Sukladno članku 8. Poslovnika Zastupničkog doma, prisegu su dali zastupnici Dražen Budiša, Berislav Rončević, Mate Jukić, Željko Krapljan, mr. Božo Biškupić, Drago Novina i Stjepan Dehin.

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBVEZAMA I PRAVIMA DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA, drugo čitanje, P.Z. br. 4;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Goran Granić, potpredsjednik, zamjenik predsjednika Vlade, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, u ime Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbora za zakonodavstvo, dr. Vilim Herman, u ime Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Mladen Godek, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Anto Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP i HKDU-a, Snježana Biga Friganović, Ingrid Antičević Marinović, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Vladimir Šeks, Mladen Godek, Ivan Ninić, Zrinjka Glovacki-Bernardi,

Jadranka Kosor, Ivan Šuker, mr. Mato Arlović, Darinka Orel, dr. Jure Radić, Dino Debeljuh, mr. Zorko Vidiček, dr. Tonči Tadić, Darko Šantić, Josip Leko, Anto Đapić, Romano Meštrović i dr. Goran Granić, zamjenik predsjednika Vlade.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor za Ustav, poslovnik i politički sustav i Odbor za zakonodavstvo, na članak 1., članak 2., članak 3a. i 3b., članak 4., članak 5., članak 6., članak 7. i članak 8., zastupnica Darinka Orel na članak 3.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom je prihvatio amandman Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav na članak 3.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje je podnio Županijski dom na članak 3.

Amandmani koje je podnijela Vlada Republike Hrvatske na članak 2. i članak 4., postali su sastavni dio Zakona.

Vlada Republike Hrvatske povukla je amandman na članak 3., a amandman Vlade kojim se iza članka 6. dodaje novi članak 6a. prihvaćanjem amandmana Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbora za zakonodavstvo na članak 3. postao je bespredmetan.

Zastupnik Dino Debeljuh, povukao je amandman na članak 3.

Zastupnički dom je većinom glasova /86 "za", 30 "protiv", 2 "suzdržana/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o obvezama i pravima državnih dužnosnika u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PLAĆAMA SUDACA I DRUGIH PRAVOSUDNIH DUŽNOSNIKA, drugo čitanje P.Z. br. 5;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Odbor za pravosuđe i Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja dr. Stjepan Ivanišević, ministar pravosuđa, uprave i lokalne samouprave, uvodno je obrazložio Konačni prijedlog zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Luka Trconić, u ime Odbora za pravosuđe, Ingrid Antičević-Marinović, u ime Odbora za Ustav, poslovnik i politički sustav i Odbora za zakonodavstvo, dr. Vilim Herman, u ime Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ljubica Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Vilim Herman, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Ingrid Antičević-Marinović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Vladimir Šeks, Dragica Zgrebec, Ivan Ninić, Jadranka Kosor, Mario Kovač, Mladen Godek, dr. Jure Radić, dr. Ivo Sanader, Nenad Stazić, Ingrid Antičević-Marinović, dr. Ivan Čehok i dr. Stjepan Ivanišević, ministar pravosuđa, uprave i lokalne samouprave.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog Odbora za pravosuđe da se o Konačnom prijedlogu zakona provede treće čitanje.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koji su podnijeli Odbor za Ustav, poslovnik i politički sustav i Odbor za zakonodavstvo na članak 1., članak 7. i članak 8. i zastupnik Mladen Godek na članak 1. /djelomično/.

Zastupnički dom, većinom glasova /80 "za", 24 "protiv", 10 "suzdržanih"/ donio je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o plaćama sudaca i drugih pravosudnih dužnosnika u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

4. a/ **IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG UREDA ZA REVIZIJU ZA 1999. GODINU;**
- b/ **IZVJEŠĆE O OBAVLJENIM REVIZIJAMA ZA 1998. GODINU;**
- c/ **IZVJEŠĆE O OBAVLJENIM REVIZIJAMA ZA 1998. GODINU - posebni dio - koji obuhvaća izvješća o reviziji poslovanja državnih ministarstava: Ministarstva obrane, Ministarstva unutarnjih poslova i Ministarstva vanjskih poslova;**

Sukladno članku 11. Zakona o državnoj reviziji, Državni ured za reviziju dostavio je navedena izvješća.

Materijale za točke a/ i b/ zastupnici su primili poštom, a materijal za točku c/ primili su osobno, prije početka sjednice.

Raspravu su proveli Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Odbor za financije i državni proračun, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za turizam.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Šima Krasić, glavni državni revizor, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Jadranko Mijalić, u ime Odbora za financije i državni proračun, Darinka Orel, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Joško Kontić, u ime Odbora za turizam, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Željko Glavan, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Dragica Zgrebec, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. Nikola Ivaniš, Ingrid Antičević Marinović, Đuro Njavro, mr. Željko Glavan, Željko Ledinski, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Jadranka Kosor, Darko Šantić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i LS-a, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Joško Kontić, Milanka Opačić, Ante Beljo, mr. Pavle Kalinić, Branislav Tušek, Berislav Rončević, Željko Ledinski, Dubravka Horvat, dr. Juraj Njavro, Hrvoje Vojvoda, Ivan Ninić, mr. Marin Jurjević, Ivo Baica, Ivo Fabijanić, Mirjana Ferić-Vac, dr. Miroslav Furdek, Sonja Borovčak, dr. Ante Simonić, Ivan Penić, Tonči Žuvela, Viktor Brož, mr. Zorko Vidiček, Zlatko Šešelj, Katica Sedmak, Jadranka Katarinčić-Škrlić, dr. Jure Radić, dr. Ivan Čehok, Dragutin Vukušić, dr. Vesna Pusić, Ljubo Česić Rojs, Vladimir Šepčić, Dragutin Vrus, Želimir Janjić, mr. Zdenka Čuhnil, Ivan Jarnjak, Željko Malević, dr. Zrinka Glavacki-Bernardi, Vedran Lendić, mr. Drago Kraljević, Dino Debeljuh, Drago Krpina i Šima Krasić, glavni državni revizor.

Zaključke su predložili mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Odbor za financije i državni proračun, Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Odbor za ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost i zastupnik Željko Malević.

U raspravi o predloženim zaključcima sudjelovali su Drago Krpina, Vladimir Šeks, Željko Malević i Milanka Opačić.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeće

ZAKLJUČKE

1. Prihvaća se Izvješće o radu Državnog ureda za reviziju za 1999. godinu.
2. Prima se na znanje Izvješće o obavljenim revizijama za 1998. godinu.
3. Prima se na znanje Izvješće o obavljenim revizijama za 1998. godinu u Ministarstvu obrane, Ministarstvu unutarnjih poslova i Ministarstvu vanjskih poslova.
4. Izvješća o obavljenim revizijama za 1998. godinu, koja je Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora dostavio Državni ured za reviziju, dostavljaju se na uvid Državnom odvjetništvu, Državnom pravobraniteljstvu, Ministarstvu unutarnjih poslova i Financijskoj

policiji.

5. Zadužuju se navedene institucije da, uvidom u Izvješće Državnog ureda za reviziju za 1998. godinu, procjene postoje li slučajevi nezakonitog postupanja u raspolaganju novcem iz Državnog proračuna odnosno iz proračuna županija, gradova i općina te da u takvim slučajevima postupe u skladu sa svojim dužnostima i ovlastima.

6. Zadužuju se navedene institucije da, Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora, podnesu izvješće o poduzetim mjerama povodom Izvješća Državnog ureda za reviziju o obavljenim revizijama za 1998. godinu i to najkasnije do 1. svibnja 2000. godine.

7. Državni ured za reviziju obaviti će reviziju Hrvatskog fonda za privatizaciju, Hrvatske narodne banke, te svih kapitalnih investicija /Maslenički most, auto-cesta, zračne luke, Centar za rad tajnih službi Kustošija itd./, najkasnije u roku od šest mjeseci o čemu je dužan dostaviti izvješće Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora.

5. PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U SVEZI S PRODAJOM PODUZEĆA "VEČERNJI LIST" D.D. ZAGREB;

Sukladno članku 5. stavak 1. Zakona o istražnom povjerenstvu, predlagatelj ovog akta je desetina zastupnika Doma.

Prijedloge akata zastupnici su primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik Joško Kontić, uvodno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Milanka Opačić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Mladen Godek, u ime Kluba zastupnika HSL-a, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Zvonimir Sabati, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Ivan Ninić, mr. Marin Jurjević, Dorica Nikolić, Ingrid Antičević-Marinović i predstavnik predlagatelja Joško Kontić.

U tijeku rasprave Zastupnički dom je, jednoglasno, donio zaključak da do okončanja rasprave Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za zakonodavstvo, dostave mišljenje je li podnesena tužba "Večernjeg lista" d.d. Zagreb protiv potpredsjednice Vlade Republike Hrvatske Željke Antunović, pravna prepreka za osnivanje istražnog

povjerenstva.

U nastavku rasprave, stajališta Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, iznijela je Ingrid Antičević Marinović.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Jurić, Milan Kovač, Ingrid Antičević Marinović, damir Kajin, Ivo Lončar, dr. Zdenko Franić, Dino Debeljuh, Branislav Tušek, Drago Krpina, dr. Tonči Tadić i Joško Kontić, u ime predlagatelja.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio Prijedlog za osnivanje Istražnog povjerenstva.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o osnivanju istražnog povjerenstva.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno dogovoru klubova zastupnika, utvrdio sljedeći sastav istražnog povjerenstva: Milanka Opačić, Vesna Podlipec, mr. Marin Jurjević, Đurđa Adlešić, Mario Kovač i Joško Kontić, zastupnici SDP-a i HSLS-a, Ante Beljo, Ivan Šuker i Mate Jukić, zastupnici HDZ-a, dr. Zvonimir Sabati i Darko Šantić, zastupnici HSS-a, HNS-a, IDS-a i LS-a, dr. Anto Kovačević, zastupnik HSP-a i HKDU-a i Milan Đukić, zastupnik nacionalnih manjina.

sljedeći sastav istražnog povjerenstva

6. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

Na sjednici 16. ožujka 2000. godine Zastupnički dom je donio zaključak o prekidanju rasprave o Prijedlogu državnog proračuna za 2000. godinu /73 "za", 33 "protiv"/.

U raspravi su sudjelovali: Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a i mr. Mato Arlović.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU TAJNIKA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU TAJNICE ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ZAMJENICE TAJNIKA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENICE TAJNIKA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA

Prijedloge odluka dostavilo je Predsjedništvo Hrvatskoga državnog sabora.

Predstavnik predlagatelja, mr. Mato Arlović, uvodno je obrazložio prijedloge.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog zastupnika Vladimira Šeksa, da se o svakom prijedlogu odluke provede posebna rasprava.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova /76 "za", 32 "protiv"/ Odluku o razrješenju Krešimira Alerića, dužnosti tajnika Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova /76 "za", 29 "protiv", 3 "suzdržana"/ Odluku o imenovanju Danice Orčić, tajnicom Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova /76 "za", 2 "protiv", 2 "suzdržana"/ Odluku o razrješenju Zdravke Čufar-Šarić, dužnosti zamjenice tajnika Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova /3 "suzdržana"/ Odluku o imenovanju Jadranke Blažević, zamjenicom tajnice Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA LJUDSKA PRAVA I PRAVA NACIONALNIH MANJINA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno Odluku o razrješenju dr. Zlatka Kramarića dužnosti člana Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih manjina.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno Odluku o izboru dr. Petra Turčinovića, članom Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih manjina.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA USELJENIŠTVO ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno Odluku o razrješenju Katice Sedmak

člana Odbora za useljništvo i izboru Vedrana Lendića za člana Odbora za useljništvo.

**PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA
POLJODJELSTVO, SELO I SELJAŠTVO ZASTUPNIČKOG DOMA
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno Odluku o razrješenju Zdenke Babić-Petričević, člana Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo i izboru Berislava Rončevića, članom Odbora.

**PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA
LJUDSKA PRAVA I PRAVA NACIONALNIH MANJINA ZASTUPNIČKOG
DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno Odluku o razrješenju Ante Belje člana i izboru Zdenke Babić-Petričević, članom Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih manjina.

**PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA
IZBOR, IMENOVANJA I UPRAVNE POSLOVE ZASTUPNIČKOG DOMA
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno Odluku o razrješenju Ivana Milasa, člana Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove i izboru Željka Krapljana, članom Odbora.

**PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA
RAD, SOCIJALNU POLITIKU I ZDRAVSTVO ZASTUPNIČKOG DOMA
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno Odluku o razrješenju Jadranke Kosor, člana Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i izboru dr. Juraja Njavre, članom Odbora.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA PRAVOSUĐE ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova /7 "suzdržanih/ Odluku o razrješenju Vesne Škare-Ožbolt, člana Odbora za pravosuđe i izboru Berislava Rončevića, članom Odbora.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA PRAVOSUĐE ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, Odluku o razrješenju Vladimira Šeksa, člana Odbora za pravosuđe i izboru dr. Ljerke Mintas-Hodak, članom Odbora.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA POMORSTVO, PROMET I VEZE ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, Odluku o razrješenju dr. Ljerke Mintas-Hodak, člana Odbora za pomorstvo, promet i veze i izboru Berislava Šmita, članom Odbora.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA POMORSTVO, PROMET I VEZE ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman,

obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, Odluku o razrješenju Ljebe Ćesića Rojsa, člana Odbora za pomorstvo, promet i veze i izboru Mate Jukića, članom Odbora.

**PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA
NAOBRAZBU, ZNANOST I KULTURU ZASTUPNIČKOG DOMA
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, Odluku o razrješenju Romana Meštrovića, člana Odbora za naobrazbu, znanost i kulturu i izboru Katice Sedmak, članom Odbora.

**PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA
OBITELJ, MLADEŽ I ŠPORT ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA
DRŽAVNOG SABORA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, Odluku o razrješenju Romana Meštrovića, člana Odbora za obitelj, mladež i šport i izboru Katice Sedmak, članom Odbora.

**PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA
USELJENIŠTVO ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG
SABORA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, Odluku o razrješenju Katice Sedmak, člana Odbora za useljništvo i izboru Vedrana Lendića, članom Odbora.

**PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU IZASLANSTVA I O IMENOVANJU
STALNOG TAJNIKA IZASLANSTVA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA
U PARLAMENTARNOJ SKUPŠTINI VIJEĆA EUROPE ZA 2000. GODINU**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

U raspravi su sudjelovali Vladimir Šeks, mr. Mato Arlović, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, mr. Zdravka Bušić i Luka Bebić.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova /84 "za" i 27 "suzdržanih"/, Odluku o izboru Izaslanstva i o imenovanju stalnog tajnika Izaslanstva Hrvatskoga državnog sabora u Parlamentarnoj skupštini Vijeća Europe za 2000. godinu.

**PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU IZASLANSTVA I O IMENOVANJU
TAJNIKA IZASLANSTVA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA U
PARLAMENTARNOJ SKUPŠTINI ORGANIZACIJE ZA EUROPSKU
SIGURNOST I SURADNJU**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, Odluku o izboru Izaslanstva i o imenovanju tajnika Izaslanstva Hrvatskoga državnog sabora u Parlamentarnoj skupštini Organizacije za europsku sigurnost i suradnju, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove.

**PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU IZVRŠNOG ODBORA NACIONALNE
GRUPE HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA PRI
INTERPARLAMENTARNOJ UNIJI I ODREĐIVANJE TAJNIKA IZVRŠNOG
ODBORA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, Odluku o izboru Izvršnog odbora Nacionalne grupe Hrvatskoga državnog sabora pri Interparlamentarnoj uniji i određivanju tajnika Izvršnog odbora, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove.

**PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU PREDsjedNIKA I ČLANOVA ODBORA
ZA MEĐUPARLAMENTARNU SURADNJU ZASTUPNIČKOG DOMA
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, Odluku o izboru predsjednika i članova Odbora za međuparlamentarnu suradnju Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove.

**PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA USTAV,
POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV ZASTUPNIČKOG DOMA
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA IZ REDA JAVNIH, ZNANSTVENIH I
STRUČNIH DJELATNIKA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, Odluku o imenovanju članova Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora iz reda javnih, znanstvenih i stručnih djelatnika, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove.

**PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DIREKTORA JAVNOG
PODUZEĆA HRVATSKE RADIO-TELEVIZIJE**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ante Markov i dr. Tibor Santo.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, Odluku o razrješenju direktora Javnog poduzeća Hrvatske radio-televizije Ivana Vrkića.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DIREKTORA JAVNOG PODUZEĆA HRVATSKE RADIO-TELEVIZIJE

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Anto Kovačević, dr. Ivić Pašalić, Vesna Pusić, Ivan Šuker, Nenad Stazić, Drago Krpina, Mladen Godek, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Branislav Tušek, Branka Baletić, mr. Pavle Kalinić, Želimir Janjić, Ingrid Antičević-Marinović, Mirjana Didović, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSL-a, dr. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i LS-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Ivan Čehok, Anto Đapić, Vlado Jukić, Valter Drandić, Ivan Milas, Ivo Fabijanić, dr. Ivić Pašalić, Luka Bebić, mr. Ivo Škrabalo, dr. Ljerka Mintas-Hodak, mr. Marin Jurjević, dr. Vilim Herman, mr. Zlatko Mateša, Ivan Ninić, Ivo Lončar, Željko Malević i Jadranka Kosor,

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova /1 "suzdržan"/ Odluku o imenovanju Mirka Galića, direktorom Javnog poduzeća Hrvatske radio-televizije.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANOVA NADZORNOG ODBORA HRVATSKE RADIO-TELEVIZIJE

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, Odluku o razrješenju i imenovanju članova Nadzornog odbora Hrvatske radio-televizije, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, Odluku o izboru Stjepana Dehina, članom Mandatno-imunitetnog povjerenstva Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA "NAGRADE VLADIMIR NAZOR"

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, Odluku o razrješenju predsjednika i članova Odbora "Nagrade Vladimir Nazor", sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA "NAGRADE VLADIMIR NAZOR"

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova /1 "protiv"/, Odluku o imenovanju predsjednika i članova Odbora "Nagrade Vladimir Nazor", sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA VIJEĆA HRVATSKE RADIO-TELEVIZIJE IZ REDA ZASTUPNIKA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, Odluku o imenovanju članova Vijeća Hrvatske radio-televizije iz reda zastupnika Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA ZAKONODAVSTVO ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA IZ REDA ZNANSTVENIH I STRUČNIH DJELATNIKA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, dr. Vilim Herman, obrazložio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova /1 "protiv", 1 "suzdržan"/ Odluku o imenovanju članova Odbora za zakonodavstvo Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora iz reda znanstvenih i stručnih djelatnika, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove.

7. **PRIJEDLOG DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2000. GODINU, S OBRAZLOŽENJEM I ODREDNICAMA FISKALNE POLITIKE ZA RAZDOBLJE 2000.-2002.GODINA;**
- Prijedlog kapitalnih ulaganja i kapitalnih projekata s pripadnim tekućim izdacima za 2000. godinu;
 - Sažeci planova prihoda i izdataka izvanproračunskih fondova za 2000. godinu, s prijedlozima odluka o davanju suglasnosti na financijske planove izvanproračunskih fondova za 2000. godinu;
 - Konsolidirani prijedlog plana prihoda i izdataka Državnog proračuna i izvanproračunskih fondova za 2000. godinu;

Prijedlog akta dostavila je Vlada Republike Hrvatske.

Kao prilog u raspravi dostavljen je materijal "Elementi o izvršenju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 1999. godinu".

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun, Odbor rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Odbor za obitelj, mladež i šport, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu, Odbor za pomorstvo, promet i veze, Odbor za turizam, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Odbor za useljništvo, Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Odbor za ratne veterane i Odbor za pravosuđe.

Izješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Mato Crkvenac, ministar financija, uvodno je obrazložio prijedlog.

Zastupnički dom je, većinom glasova /84"za",38"protiv"/, sukladno članku 172. stavak 3. donio sljedeći

ZAKLJUČAK

O Prijedlogu državnog proračuna za 2000. godinu, rasprava će se provesti jedinstveno u načelu i po razdjelima a o amandmanima će se glasovati nakon provedene rasprave.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dragica Zgrebec, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Jadranko Mijalić, u ime Odbora za financije i državni proračun, Snježana Biga-Friganović, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Luka Trconić, u ime Odbora za pravosuđe, Drago Krpina, u ime Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Dubravka Šuica, u ime Odbora za obitelj, mladež i šport, Valter Drandić, u ime Odbora za

turizam, Pavle Kalinić, u ime Odbora za ratne veterane, dr. Ante Simonić, u ime Odbora za naobrazbu, znanost i kulturu, Milan Kovač, u ime Odbora za usljništvo, Ivan Ninić, u ime Odbora za pomorstvo, promet i veze, Đurđa Adlešić, u ime Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, dr. Furio Radin, u ime Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Dragica Zgrebec, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Zvonimir Sabati, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr.sc. Ivan Čehok, u ime Kluba zastupnika HSLs-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Slavko Linić, potpredsjednik Vlade, dr. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i LS-a, Anto Đapić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, mr. Zdenka Čuhnil, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, dr. Nikola Ivaniš, u ime Kluba zastupnika PGS-a, Milanka Opačić, Branislav Tušek, Ivan Kolar, Jadranka Kosor, Snježana Biga-Friganović, Milan Kovač, Miroslav Korenika, Ante Beljo, Valter Drandić, mr. Marin Jurjević, dr. Anto Kovačević, dr. Mate Granić, Jadranka Katarinčić-Škrlić, Ivo Fabijanić, Ivan Ninić, mr. Ivo Škrabalo, dr. Petar Turčinović, Marko Baričević, dr. Đuro Njavro, Dubravka Šuica, Darinka Orel, Joško Kontić, Nikica Valentić, dr. Ivica Kostović, Željko Krapljan, Ivan Jarnjak, dr. Tibor Santo, Ivan Šuker, dr. Vesna Pusić, Hrvoje Vojvoda, Josip Sesar, Ivo Baica, Drago Krpina, mr. Nevio Šetić, dr. Zrinka Glovacki-Bernardi, Jadranko Mijalić, Vladimir Šeks, dr.sc. Zlatko Kramarić, akademik Ivo Šlaus, Sonja Borovčak, Romano Meštović, Tonči Žuvela, mr. Božo Biškupić, Luka Bebić, Vedran Lendić, Velimir Pleša, akademik Vlatko Pavletić, mr. Andro Vlahušić, Milan Đukić, dr. Furio Radin, dr. Ivo Sanader, Ljubo Česić-Rojs, Zdenka Babić-Petričević, Ingrid Antičević-Marinović, Drago Krpina, dr. Karmela Caparin, mr. Zorko Vidičak, Božidar Kalmeta, mr. Zdravka Bušić, mr. Željko Glavan, Želimir Janjić, Ivo Lončar, Stjepan Dehin, Marijan Maršić, Ljubica Lalić, Ljerka Mintas-Hodak, Darko Šantić, Marija Bajt, dr. Juraj Njavro, Ivan Penić, dr. Tonči Tadić, Mate Jukić, Josip Leko, mr. Zlatko Mateša, Berislav Šmit, Berislav Rončević, Miroslav Furdek, Dragutin Vukušić, Vladimir Šepčić, dr. Vilim Herman, Vlado Jukić, Krunoslav Kordić, dr. Ivić Pašalić, Ante Markov, Stjepan Živković, Damir Jurić, Ivan Škarić, Anto Đapić, dr. Jure Radić, Dario Vukić, Mario Kovač, Dino Debeljuh, Željko Pavlic, Ante Grabovac, mr. Zdenka Čuhnil, mr. Ivan Štajduhar, mr. Drago Kraljević, dr. Ivan Čehok, Branka Baletić, Dragutin Vrus, Katica Sedmak, dr. Josip Torbar, dr. Zdravko Tomac, Vesna Škare-Ožbolt, Dragica Zgrebec, Mladen Godek, Krešo Kovačićek, Luka Roić, dr. Zvonimir Sabati, Dubravka Horvat, Dijana Čizmadija, Biserka Cvjetičanin, zamjenica ministra kulture, Radimir Čačić, ministar za javne radove, obnovu i graditeljstvo, Ivica Pančić, ministar hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, dr. Antun Vujić, ministar kulture, mr. Božidar Pankretić, ministar poljoprivrede i šumarstva, mr. Alojz Tušek, ministar pomorstva, prometa i veza, dr. Vladimir Strugar, ministar prosvjete i športa, Davorko Vidović, ministar rada i socijalne skrbi, Pave Žuapn-Rusković, ministrica turizma, dr. Ana Stavljenić-Rukavina, ministrica zdravstva, dr. Hrvoje Kraljević, ministar znanosti i tehnologije, dr. Stjepan Ivanišević, ministar pravosuđa, uprave i lokalne samouprave i prof.dr.sc. Mato Crkvenac, ministar financija.

Amandmane na Prijedlog državnog proračuna Republike Hrvatske za 2000. godinu i Prijedlog kapitalnih ulaganja i kapitalnih projekata s pripadnim tekućim izdacima za 2000. godinu podnijeli su zastupnici: Marko Baričević, Ivo Fabijanić, Ante Markov, dr. Vilim Herman, Ivan Jarnjak, Jadranka Katarinčić-Škrlić, dr. Furio Radin u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, zastupnici mr. Zdenka Čuhnil i Željko Ledinski, zastupnik Milan Đukić, Željko Krapljan, dr. Ante Simonić, Luka Trconić, zastupnici Dragica Zgrebec, dr. Zdravko Tomac i Željko Pavlic, zastupnik Ivan Kolar, zastupnici Baltazar Jalšovec, Dragica Zgrebec i Željko Pavlic, zastupnik Valter Drandić, zastupnici Vladimir Šeks, Berislav Šmit i Berislav

Rončević, zastupnik Baltazar Jalšovec, zastupnici Baltazar Jalšovec, Vilim Herman i Željko Pavlic, zastupnik dr. Tonči Tadić, Jadranka Kosor, Jadranko Mijalić, zastupnici dr. Ivan Čehok, dr. Zvonimir Sabati, mr. Hrvoje Vojvoda, Miroslav Korenika i dr. Zdravko Tomac, Božidar Kalmeta, Đuro Dečak, Ivan Penić, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, zastupnici Romano Meštrović i Ingrid Antičević-Marinović, zastupnici Milan Kovač, Zlatko Mateša, Ante Beljo, Zdravka Bušić, Božo Biškupić, zastupnici Ivo Fabijanić, Furio Radin i Zdenka Babić Petričević, dr. Đuro Njavro, zastupnici Sonja Borovčak i mr. Zorko Vidiček, Stjepan Henezi, zastupnici Jadranko Mijalić, Đurđa Adlešić, Mladen Godek, Luka Trconić, Željko Ladinski, Ivan Kolar i Stjepan Henezi, dr. Juraj Njavro, zastupnici dr. Ljerka Mintas Hodak, dr. Ivić Pašalić, dr. Đuro Njavro i dr. Karmela Caparin, mr. Zlatko Mateša, Velimir Pleša, zastupnici Zdenka Babić Petričević, Ivo Sanader, Jure Radić, Mato Jukić i Ivica Tafra, Zdenka Babić Petričević, dr. Juraj Njavro, zastupnici Đurđa Adlešić, Željko Ledinski, Luka Trconić i Karmela Caparin, zastupnici Đurđa Adlešić, Zdenka Čuhnil, Željko Ledinski, Luka Trconić i Karmela Caparin, Dario Vukić, Nevio Šetić, zastupnici dr. Ivan Čehok, dr. Zvonimir Sabati, mr. Hrvoje Vojvoda, Miroslav Korenika, i dr. Zdravko Tomac, zastupnici Ante Grabovac, Joško Kontić, Mario Kovač, Ivan Škarić, dr. Andro Vlahušić, Ingrid Antičević Marinović, Branka Baletić, Marin Jurjević, Vedran Lendić, Romano Meštrović, Ivan Ninić, Vesna Podlipec, Tonči Žuvela, Ante Markov i Luka Roić, Ivan Škarić, Vladimir Šeks u ime Kluba zastupnika HDZ-a, zastupnici Dubravka Šuica i Luka Bebić, Dubravka Šuica, zastupnici mr. Božo Biškupić, akademik Vlatko Pavletić i Marija Bajt, Dario Vukić, Damir Jurić, Tibor Santo, Katica Sedmak, zastupnici Vedran Lendić i dr. Zdenko Franić, Drago Krpina, Đuro Njavro, dr. Ivić Pašalić, zastupnici dr. Ljerka Mintas Hodak, dr. Ivić Pašalić i dr. Đuro Njavro, zastupnici Darko Šantić, Ivan Štajduhar i Miroslav Furdek, Dubravka Horvat, Ljubica Lalić, zastupnice Dubravka Horvat i Ljubica Lalić, Ljubica Lalić, zastupnici Jadranka Reihl-Kir i Željko Malević, Vesna Škare Ožbolt, zastupnici Vesna Podlipec, Branka Baletić, Marin Jurjević, Tonči Žuvela, Vedran Lendić, Ivica Škarić, Joško Kontić i Ante Grabovac, Ivo Baica, zastupnici dr. Ivo Sanader, dr. Jure Radić i Ivica Tafra, Ante Markov, dr. Zvonimir Sabati, zastupnici mr. Zlatko Mateša, Ivan Šuker i dr. Đuro Njavro, Velimir Pleša, Josip Sesar, zastupnici Vladimir Šepčić, Dijana Čizmadija, Dragutin Vrus, Luciano Sušanj, Nikola Ivaniš i Željko Glavan, zastupnici Vladimir Šepčić, Dijana Čizmadija, Dragutin Vrus, Luciano Sušanj, Nikola Ivaniš, Željko Glavan i Željko Pavlic, zastupnici Nikola Ivaniš, Luciano Sušanj, Damir Jurić, Vladimir Šepčić, Dijana Čizmadija i Dragutin Vrus, zastupnici Dragutin Vukušić i Viktor Brož, Ivan Kolar, Stjepan Dehin, zastupnici Jadranka Katarinčić-Škrlj i Drago Kraljević, dr. Mate Granić, zastupnici Marija Bajt i Božo Biškupić, Marija Bajt, dr. Ivić Pašalić, Nikica Valentić, Darinka Orel, Vlatko Pavletić, zastupnici Želimir Janjić, Marijan Maršić i Branislav Tušek, Božidar Kalmeta, Nevio Šetić, zastupnici Milan Kovač, Zdenka Babić Petričević, Krunoslav Kordić, Zdravka Bušić, Ljubo Ćesić Rojs i Ante Beljo, dr. Ivan Čehok, zastupnici Mate Jukić i Joško Kontić, zastupnici Mate Jukić i Ivica Tafra, zastupnici Vladimir Šepčić, Dijana Čizmadija, Dragutin Vrus, Luciano Sušanj i Nikola Ivaniš, Vedran Lendić, zastupnici dr. Ljerka Mintas Hodak, dr. Karmela Caparin

dr. Ivić Pašalić i dr. Đuro Njavro, zastupnici Damir Kajin, Valter Drandić, Petar Turčinović i Dino Debeljuh, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu, zastupnici Ivica Tafra i Mate Jukić, zastupnici dr. Zdenko Franić, Dragica Zgrebec, Gordana Sobol, Dijana Čizmadija, Željko Malević i Sonja Borovčak, Dijana Čizmadija, zastupnici Željko Ledinski i mr. Zdenka Čuhnil, Ivan Ninić, zastupnici dr. Ivan Čehok, dr. Zvonimir Sabati, mr. Hrvoje Vojvoda, Miroslav Korenika i dr. Zdravko Tomac, zastupnici Dijana Čizmadija, Gordana Sobol, Dubravka Horvat, Ingrid Antičević-Marinović i Đurđa Adlešić, zastupnici prof.dr. Jure Radić i

Jadranka Kosor, dr. Jure Radić, zastupnici Marija Bajt i Božo Biškupić, Tonči Žuvela, zastupnici Marija Bajt i Vladimir Šeks, zastupnici Vesna Podlipec, Branka Baletić, Marin Jurjević, Tonči Žuvela, Ivo Fabijanić i Vedran Lendić, zastupnici Dijana Čizmadija, Dubravka Horvat, Mirjana Ferić-Vac, Sonja Borovčak i Branka Baletić, Županijski dom Hrvatskoga državnog sabora i Vlada Republike Hrvatske.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koji su u Pregledu amandmana na Prijedlog državnog proračuna Republike Hrvatske za 2000. godinu navedeni pod brojem 1.,45.,50.,73.,74.,78.,81.,150.,152. /djelomično/, 159.,161.,162.,164.,169. /djelomično/, 172.,198. i 208.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koji su u Pregledu amandmana na Prijedlog državnog proračuna navedeni pod brojem 2.,3.,5.,6.,8.,9.,10.,od 13.do 18.,od 20. do 30.,32.,od 41. do 43.,49.,52.,55.,56., od 58. do 63.,65.,67.,68.,70.,75.,77.,80.,82.,83.,88.,89.,92.,94., 97.,99.,100., 108.,109., 110., 112.,113.,114.,116.,118.,128.,136.,139.,140.,141.,143.,146.,147.,157., 160.,163., 168., od 174. do 176.,od 180. do 182.,186.,191.,197.,od 202. do 204.,206.,207. i 211.

Predlagatelji ostalih amandmana na Prijedlog državnog proračuna za 2000. godinu, odustali su od podnesenih amandmana nakon izjašnjenja predstavnika predlagatelja.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koji su u Pregledu amandmana na Prijedlog kapitalnih ulaganja i kapitalnih projekata s pripadnim tekućim izdacima za 2000. godinu navedeni pod brojem 21. /djelomično/,22. /djelomično/,34.,41.,43. /djelomično/, 48., 68., 72., 103./djelomično/,105. /djelomično/,135. /djelomično/, 136./djelomično/,145. /djelomično/, 169. i 170.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio, amandmane koji su u Pregledu amandmana na Prijedlog kapitalnih ulaganja i kapitalnih projekata s pripadnim tekućim izdacima za 2000. godinu navedeni pod brojem 4.,5., od 7. do 20.,od 23. do 26.,32.33.,37.,38.,40.,42.,44.,46., 53.,55.,58.,61.,62., 66.,69., 73.,74.,76.,79.,od 80. do 84.,87.,88.,91.,98.,100.,102.,104.,113., 118.,119.,120.,124., 125.,134.,137.,138.,139.,140.,143.,144.,146.,149.,150.,152.,154.,155.,158.,164.,165., 168., 172.,174.,180.,182.,190.,193.,195.,198.,203.,204.,205.,206.,208.,209.,214.,215., 217.,219.,220. i 221.

Predlagatelji ostalih amandmana na Prijedlog kapitalnih ulaganja i kapitalnih projekata s pripadnim tekućim izdacima za 2000. godinu odustali su od podnesenih amandmana nakon izjašnjenja predstavnika predlagatelja.

Amandmani koje je na Prijedlog državnog proračuna za 2000. godinu i na Prijedlog kapitalnih ulaganja i kapitalnih projekata s pripadnim tekućim izdacima za 2000. godinu podnio Županijski dom, prihvaćeni su u dijelu koji je istovjetan amandmanima podnositelja amandmana iz Zastupničkog doma, a sa kojima se Vlada suglasila.

Na prijedlog zastupnika Vladimira Šeksa, Zastupnički dom se posebno izjašnjavao o amandmanu Vlade na razdjel 065, Glava o5 - Održavanje županijskih i lokalnih

cesta, Glava 25 - Sredstva za izvanredno održavanje državnih cesta, sredstva za izvanredno održavanje auto-cesta, razdjel 300.343 pozicija 132-967, i prihvatio ih.

Na prijedlog zastupnika Luke Bebića, Zastupnički dom se posebno izjašnjavao o amandmanu Vlade na razdjel 065, Glava 05, pozicija 113-415 i prihvatio ga.

O ostalim amandmanima Vlade Republike Hrvatske Zastupnički dom se nije posebno izjašnjavao i oni su postali sastavni dio Državnog proračuna.

Zastupnički dom, je većinom glasova /80 "za", 21 "suzdržan"/ donio Državni proračun Republike Hrvatske za 2000. godinu, u tekstu kako ga je predložila Vlada, zajedno s prihvaćenim amandmanima i mišljenjem Županijskog doma.

Zastupnički dom je većinom glasova /80 "za", 21 "suzdržan"/ donio Odluku o davanju suglasnosti na Financijski plan za 2000. godinu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje.

Zastupnički dom je većinom glasova /78 "za", 21 "protiv", 2 "suzdržana"/ donio Odluku o davanju suglasnosti na Financijski plan za 2000. godinu sredstava doplatka za djecu.

Zastupnički dom je većinom glasova /80 "za", 21 "suzdržan"/ donio Odluku o davanju suglasnosti na Financijski plan za 2000. godinu Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje.

Zastupnički dom je većinom glasova /80 "za", 21 "protiv"/ donio Odluku o davanju suglasnosti na Financijski plan za 2000. godinu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Zastupnički dom je većinom glasova /81 "za" i 20 "suzdržanih"/ donio Odluku o davanju suglasnosti na Financijski plan za 2000. Hrvatskih voda.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Ovlašćuje se Ministarstvo financija da izvrši tehničku redakciju teksta Proračuna Republike Hrvatske za 2000. godinu zajedno sa Stručnom službom Hrvatskoga državnog sabora prije objave u "Narodnim novinama".

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za turizam, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Preporučuje se Vladi Republike Hrvatske da razmotri mogućnost usmjerenja dijela sredstava Tekuće zalihe Državnog proračuna za uvećanje sredstava namijenjenih

turističkoj promociji i jačanju konkurentnosti hrvatskog turizma na međunarodnom tržištu.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za pomorstvo, promet i veze, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da dostavi materijal u kojem će specificirati nastale dugove po pojedinim ministarstvima, iz kojeg će biti vidljivo što je u iste uključeno, a što nije.

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2000. GODINU, P.Z. br. 19;

Sukladno članku 170. Poslovnika Zastupničkog doma, zajedno s Prijedlogom državnog proračuna podnosi se i Konačni prijedlog zakona o izvršavanju državnog proračuna.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun, Odbor rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Odbor za obitelj, mladež i šport, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu, Odbor za pomorstvo, promet i veze, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Odbor za ratne veterane i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Mato Crkvenac, ministar financija, uvodno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ingrid Antićević-Marinović, u ime Odbora za zakonodavstvo, Jadranko Mijalić, u ime Odbora za financije i državni proračun, Darinka Orel, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Ivan Šuker, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. Zvonimir Sabati, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Zdenko Franić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr. Zdenka Čuhnil, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, Jadranko Mijalić, dr. Jure Radić, Berislav Rončević, mr. Željko Glavan, Ivan Šuker, Jadranka Kosor i dr. Mato Crkvenac.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor za

zakonodavstvo na članak 8., 9., 10., 11.,14.,16.,19.,21.,27.,28.,31.,33.,34.,37.,38., 40. 41.,44.,45.,48.,zastupnici Vladimir Šeks, Berislav Šmit i Berislav Rončević na članak 51., zastupnik Damir Kajin na članak 52. O amandmanima koje su podnijeli zastupnik Božidar Kalmeta na članak 51. i zastupnik Damir Kajin na isti članak, nije se izjašnjavalo, jer su sadržani u amandmanima Vlade. Zastupnik Berislav Rončević povukao je amandmane na članak 52. i novi članak 52a.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /73 "za", 11 "suzdržanih"/ Zakon o izvršavanju državnog proračuna Republike Hrvatske za 2000. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora dostavi popis svih zakona s naznakom odredaba koje se, na temelju Zakona o izvršavanju državnog proračuna ili posebnih zakona, ne izvršavaju, dakle utvrđena prava se ne ostvaruju.

2. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da uz popis iz točke 1. ovih zaključaka, utvrdi svoje stajalište o opstojnosti odredaba, dakle utvrđenih prava prema odredbama tih zakona i sukladno tome podnese prijedloge za njihovu izmjenu i dopunu, ako za to postoje valjani razlozi.

3. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da najkasnije u roku od dva mjeseca podnese Hrvatskom državnom saboru izvješće o stanju i zaduženosti Republike Hrvatske koje će obuhvatiti strukturu inozemnih i domaćih dugova s podacima o svoti, vremenu nastanka, početku otplate, stanju i dinamici te završetku otplate.

4. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da najkasnije u roku od dva mjeseca podnese Hrvatskom državnom saboru izvješće o državnim financijskim i čindbenim jamstvima s podacima kojim su subjektima ta jamstva dana, za koje namjene i posebno o sredstvima osiguranja i stanju glede izvršenja danih osiguranja u slučajevima kada obveze za koje je jamstvo dano nisu ispunjene.

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O DOPLATKU ZA DJECU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 18;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za obitelj, mladež i šport.

Izvjешća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Davorko Vidović, ministar rada i socijalne skrbi, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Darinka Orel, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Dubravka Šuica, u ime Odbora za obitelj, mladež i šport, Ingrid Antičević-Marinović, u ime Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbora za zakonodavstvo, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Anto Kovačević, Branislav Tušek, Milanka Opačić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Jadranka Kosor, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Đurđa Adlešić, Ivan Šuker, mr. Zlatko Mateša, dr. Andro Vlahušić, Ljerka Mintas-Hodak, mr. Željko Glavan, Mladen Godek, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, dr. Ante Simonić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i LS-a, Damir Kajin, Vladimir Šeks, Milanka Opačić, Nenad Stazić, Ingrid Antičević-Marinović, dr. Zdenko Franić, Ivan Ninić, Anto Đapić, dr. Ivan Čehok, Josip Leko, dr. Tonči Tadić, Marija Bajt, Dragica Zgrebec, dr. Jure Radić, Berislav Rončević, Ante Beljo, Jadranka Kosor, dr. Karmela Caparin, Vesna Škare Ožbolt, Vladimir Šepčić, Mate Jukić, Dubravka Šuica, Jadranka Katarinčić-Škrlić, Luka Bebić, Krunoslav Gašparić, Dubravka Horvat i Davorko Vidović, ministar rada i socijalne skrbi.

Zastupnički dom nije prihvatio mišljenje Županijskog doma Hrvatskoga državnog sabora /24"za",65"protiv"/.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom Odbora za Ustav, poslovnik i politički sustav i Odbora za zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, većinom glasova, /64"za", Zakon o izmjenama Zakona o doplatku za djecu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj /zajedno sa prihvaćenim amandmanima/.

Zaključke su predložili Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Odbor za obitelj, mladež i šport, zastupnica Ljubica Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a i zastupnica Jadranka Kosor, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio zaključke koje su predložili Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za obitelj, mladež i šport. Zaključci koje su predložili zastupnica Ljubica Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a i zastupnica Jadranka Kosor, u ime Kluba zastupnika HDZ-a prihvaćeni su u djelu koji nije sadržan u zaključcima odbora.

Zastupnički dom je donio sljedeće

ZAKLJUČKE

1. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, na temelju socijalnih pokazatelja i u skladu s ekonomskim mogućnostima, Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora najkasnije u roku 90 dana podnese Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o doplatku za djecu po kojem će djeca, čije kućanstvo ne ostvaruje nikakve prihode, imati pravo na doplatku za djecu u najvišem iznosu.

Ako Vlada prosuđuje da nije moguće izvršiti rečeni zaključak dužna je u istom roku izvjestiti Zastupnički dom Sabora o razlozima na kojima je utvrdila ovu prosudbu.

2. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, na temelju socijalnih i ekonomskih pokazatelja, preispita mogućnost osiguravanja sredstava za financiranje doplatka za djecu putem doprinosa.

3. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da do 1. srpnja 2000. godine pripremi sve potrebne kvantifikacije za provedbu Zakona (broj djece obuhvaćene Zakonom, potrebna sredstva za njegovu primjenu, imovinske cenzuse, ekipiranost subjekata koji će provoditi Zakon i sl.) te da o tome izvjesti Zastupnički dom. Pored toga zadužuje se Vlada da predloži na koji bi se način moglo pojednostaviti prikupljanje dokumentacije koju korisnici prilažu uz zahtjev za dječiji doplatku.

4. Nastavlja se postupak prikupljanja prijave a sve predane prijave s dokumentacijom priznaju se. Korisnicima koji, do početka primjene Zakona, izgube pravo na doplatku vratit će se novčana sredstva koja su uložili u prikupljanje dokumentacije.

5. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da razmotri mogućnost smanjenja pristojbi na dokumente za 50%, te mogućnost povrata više uplaćenih sredstava podnositeljima zahtjeva.

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UNIDROIT-ove KONVENCIJE O UKRADENIM ILI NEZAKONITO IZVEZENIM KULTURNIM DOBRIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 8

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Jadran Antolović, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Ivo Škrabalo, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a i dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji su podnijeli Odbor za Ustav, Poslovník i politički sustav i Odbor za zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o potvrđivanju UNIDROIT-ove Konvencije o ukradenim ili nezakonito izvezenim kulturnim dobrima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENA USTAVA SVJETSKE ZDRAVSTVENE ORGANIZACIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 9

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovník i politički sustav i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o potvrđivanju izmjena Ustava Svjetske zdravstvene organizacije, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O DRŽAVNOJ AGENCIJI ZA OSIGURANJE ŠTEDNIH ULOGA I SANACIJU BANAKA, hitni

postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 11;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Marijan Prus, predstojnik Ureda za zakonodavstvo Vlade, dodatno je obrazložio prijedlog.

Nakon objašnjenja predlagatelja, Ingrid Antičević Marinović povukla je amandman koji su podnijeli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Zastupnički dom je, većinom glasova /3"suzdržana"/, donio Zakon o izmjeni Zakona o Državnoj agenciji za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O IZBORNIM JEDINICAMA ZA IZBOR ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I JEDINICA LOKALNE UPRAVE I SAMOUPRAVE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 10;

Predlagatelj zakona je Županijski dom Hrvatskoga državnog sabora, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o izbornim jedinicama za izbor članova predstavničkih tijela jedinica lokalne samouprave i jedinica lokalne uprave i samouprave, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

14. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O HRVATSKOJ RADIOTELEVIZIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 12;

Predlagatelji zakona su zastupnici: Anto Đapić, dr. Boris Kandare, Vlado Jukić i dr. Tonči Tadić.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za useljništvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik dr. Tonči Tadić, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ingrid Antičević-Marinović, u ime Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbora za zakonodavstvo, mr. Ivo Škrabalo, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a, Nenad Stazić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Petar Turčinović, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Anto Đapić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Nenad Stazić, dr. Stjepan Radić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i LS-a, Jadranka Kosor, Ante Beljo, dr. Zrinjka Glovacki-Bernardi, dr. Boris Kandare, Vlado Jukić, dr. Anto Kovačević, Mirjana Didović, dr. Petar Turčinović i dr. Tonči Tadić, u ime predlagatelja.

Zastupnički dom je, većinom glasova /59"za",9"protiv",11"suzdržanih"/, sukladno prijedlogu radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Odbija se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Hrvatskoj radio-televiziji, koji su predložili zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare, Vlado Jukić i dr. Tonči Tadić.

2. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da hitno, a najkasnije u roku 30 dana, podnese Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora Prijedlog zakona o Hrvatskoj radioteleviziji koji će na cjelovit način urediti pitanje transformiranja Hrvatske radiotelevizije u javnu televiziju.

15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOHODAK, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 29;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Mato Crkvenac, ministar financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Jadranko Mijalić, u ime Odbora za financije i državni proračun, Ingrid Antičević-Marinović, u ime Odbora za zakonodavstvo, Slavko Kojić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Šuker, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Darinka Orel, u ime Kluba zastupnika HSLs-a, Ivan Šuker, Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Luka Roić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Valter Drandić, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i LS-a, Đuro Njavr, Vladimir Šeks, dr. Zlatko Kramarić, dr. Jure Radić i mr. Željko Glavan.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima Odbora za zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, jednoglasno /108"za"/, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I UPRAVE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 30;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Mato Crkvenac, ministar financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Jadranko Mijalić, u ime Odbora za financije i državni proračun, Ingrid Antičević-Marinović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika HSL-a, Valter Drandić, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Ivo Fabijanić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Jadranko Mijalić, dr. Zvonimir Sabati, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Damir Kajin, Ivan Šuker, Miroslav Korenika, Stjepan Henezi, Slavko Kojić i Ivo Fabijanić.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za zakonodavstvo.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandman zastupnika Vladimira Šeksa u ime Kluba zastupnika HDZ-a. S obzirom da se radi o istovjetnom amandmanu, predlagatelj a ni Dom se nije izjašnjavao o amandmanu zastupnika Damira Kajina u ime Kluba zastupnika IDS-a.

Nakon izjašnjenja predlagatelja o amandmanu koji je podnio zastupnik Ivan Šuker, zastupnik nije tražio glasovanje o podnesenom amandmanu već je predložio zaključke koji će biti dostavljeni Ministarstvu financija. O tim zaključcima Zastupnički dom se nije izjašnjavao.

Zastupnički dom je, jednoglasno /108"za"/, donio Zakon o izmjeni Zakona o financiranju jedinica lokalne samouprave i uprave, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom je, većinom glasova /1"protiv"/, sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, najkasnije do 1. rujna 2000. godine, podnese Hrvatskom državnom saboru prijedloge propisa kojima će se urediti sustav jedinica lokalne samouprave i jedinica lokalne samouprave i uprave.

Sjednica je zaključena 24. ožujka 2000. godine u 16,40 sati.

TAJNIK
ZASTUPNIČKOG DOMA

Krešimir Alerić, dipl.iur

PREDSJEDNIK
ZASTUPNIČKOG DOMA

Zlatko Tomčić, dipl.ing